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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

 
Z A P I S N I K 

od 11. lipnja 2024. 
 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u stečajnom postupku nad dužnikom 
BETON NISKOGRADNJA društvo s ograničenom odgovornošću za građevinarstvo i 

usluge u stečaju Klanice (Općina Dobrinj), Klanice 1, OIB: 15886729860, MBS: 
040418830 

 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Početak u 10,30 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/420-23, a u skladu sa zaključkom  ovog suda 
gornji poslovni broj od 15. svibnja 2024. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
- Stečajni upravitelj: Ines Mošmondor 
 
Utvrđuje se da su ročištu pristupili Dean Fatović kao osoba ovlaštena za zastupanje  
AUTO ANDREA - TIM d. o. o.  Ičići (Grad Opatija), Poljane 188, OIB: 57003161690  
i Andrea Škopac odv. vježbenik kod Sanje Bravar odv. u Rijeci kao punomoćnik 
AUTO ANDREA - TIM d. o. o.  Ičići (Grad Opatija), Poljane 188, OIB: 57003161690 
 
 
Dean Fatović, OIB: OIB: 09307313317, otac Dušan, po zanimanju vozač, s 
boravištem u Poljanama, Poljane 188, rođen u Rijeci, ima 50 godina, ni u kakvoj 
osobnoj vezi s dužnikom, iskazuje:  
 
"Neznam što vas zanima, možda je najbolje da me pitate."  
 
Na izričit upit st. upravitelja, Dean Fatović navodi kako nema ni ključeve ni 
dokumente vozila   koja se nalaze na deponiju AUTO ANDREA - TIM d. o. o.  Ičići 
(Grad Opatija), Poljane 188, OIB: 57003161690. Navodi da nije u kontaktu sa 
Danijelom Nećakom ističući kako se i osobno obratio stečajnom upravitelju zbog 
pokretnina koje su na deponiju njegove firme zbog čega AUTO ANDREA - TIM d.o.o. 
trpi štetu.  Ističe da ga stečajna upraviteljica nije obavijestila kako će namiriti račune. 
Stečajni upravitelj napominje da je AUTO ANDREA - TIM d.o.o. dostavila prijavu 
tražbine st. upravitelju s prikazom iznosa u exel tablici i bez priloženih dokaza, zbog 
čega je ta prijava osporena. Stečajni upravitelj smatra da bi AUTO ANDREA - TIM 
d.o.o. trebao potraživati dugovani iznos od onoga koji je naručio uslugu, a ne od 
stečajnog dužnika, te poziva (s obzirom na navode Deana Fatovića sa današnjeg 
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ročišta) na predaju vozila koja su na deponiju   AUTO ANDREA - TIM d.o.o. 
stečajnom dužniku. 
Odv. vježbenik Andrea Škopac u ime AUTO ANDREA - TIM d.o.o. napominje da 
stečajni upravitelj može preuzeti navedena vozila. 
Na izričit upit suda Dean Fatović ističe da danas stečajni upravitelj može besplatno 
preuzeti vozilo, ali od danas se parkiranje naplaćuje, te će st. upravitelj (u slučaju da 
sutra ili kasnije dođe po vozilo) morati ubuduće plaćati naknadu za parkiranje.  
Na izričit upit st. upravitelja ističe da joj naknadno može dostaviti cjenik za parkiranje. 
Na izričit upit suda navodi da danas radi do 17,00 sati. 
 
Svi prisutni suglasni su da više nema pitanja za Deana Fatovića. 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im 
se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.  
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, te iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika.  
  
Dovršeno u 11,05 sati. 
                                                            Sudac                                 Stečajni  upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            Zapisničar                            Stranke    
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